



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος	ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΙΣΤΟ ΒΟΛΟΥ-ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα	Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020
Φορέας λειτουργίας	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Προϋπολογισμός	1.465.000,00 €
Ταμείο	ΕΤΠΑ
Περιγραφή- Στόχος- Αποτέλεσμα	<p>Το έργο αφορά στην επέκταση του δικτύου ποδηλατοδρόμων στον οικιστικό ιστό του Βόλου και της Ν. Ιωνίας, το οποίο ενώνει τους βασικούς πόλους του Βόλου και της Νέας Ιωνίας και αφορά στις οδούς: Ρ. Φεραίου (από Κασσαβέτη έως Ιωλκού), Κασσαβέτη (από Ρ. Φεραίου έως Δημητριάδος), Μεταμορφώσεως (από Ρ. Φεραίου έως 28ης Οκτωβρίου), Βασσάνη (από Ρ.Φεραίου έως Παπαδιαμάντη), Μικρασιατών (από Βασσάνη έως Ζάχου), Παπαδιαμάντη (από Γρ. Λαμπράκη έως Ζάχου), Ζάχου (από Παπαδιαμάντη έως 2ας Νοεμβρίου), Φιλαδελφείας (από Καραμπατζάκη έως Μαιάνδρου), Βενιζέλου (από Καραμπατζάκη έως Εθνικών Αγώνων), Μαιάνδρου (από Φιλαδελφείας έως Ικάρων), Ικάρων (από Μαιάνδρου έως Εθνικών Αγώνων), Εθνικών Αγώνων (από Βενιζέλου έως Ικάρων) και παραπλεύρως του Πολιτιστικού Άλσους Νέας Ιωνίας (από Πολυτεχνείου έως Δοξοπούλου).</p> <p>Το δίκτυο διαμορφώνεται μέσω των εξής επιλογών: α)με δημιουργία αποκλειστικής λωρίδας ποδηλάτων παράλληλης ροής με την υπόλοιπη κυκλοφορία, β)με διαμόρφωση οδού μικτής χρήσης οχημάτων και ποδηλάτων με προτεραιότητα των ποδηλάτων έναντι της παράλληλης μηχανοκίνητης κυκλοφορίας και γ)με διάδρομο αποκλειστικής κίνησης ποδηλάτου διπλής κατεύθυνσης, με διαχωρισμό από τη μηχανοκίνητη κυκλοφορία με νησίδα φύτευσης.</p> <p>Με την ολοκλήρωση του έργου δημιουργείται ένα φιλικό δίκτυο κατάλληλο για χρήση από ΑμεΑ ή άτομα με άλλα κινητικά προβλήματα καθώς υπάρχουν οι απαραίτητες προδιαγραφές για τη χρήση ειδικών ποδηλάτων αυτών των κατηγοριών και επιτυγχάνεται η αναβάθμιση των κοινοχρήστων χώρων και των χώρων κυκλοφορίας ενώ παράλληλα προάγονται οι στόχοι της βιώσιμης κινητικότητας, η ενθάρρυνση των ήπιων μορφών κυκλοφορίας στο εσωτερικό της πόλης, η βελτίωση της ποιότητα ζωής δημοτών και επισκεπτών και ο περιορισμός της ατμοσφαιρικής ρύπανσης.</p>